

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 沈阳版 | 第642期 | 2024年6月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

“不认可真善忍，还有未来吗？”

【明慧网】〔中国湖南来稿〕前几天的一个上午，本县的国保大队的副队长带着一名小警察到我家骚扰，他们来时，我不在家，外出讲真相去了，直到上午十一点多钟，我才回家。他们见到我后，只简单地问了几句话，就走了。

出门时，副队长指着门上的对联对我说：“把门上的这个撕了。”我回答道：“门上这是个大福字。”他说：“是指福字下面的一行字。”我回答：“是指‘世界需要真善忍’吗？”他说是的。我反问：“不认可真善

忍，还有未来吗？真善忍错在哪？”他无言以对，立即掉头走了。

历史在巨变，宇宙在更新，真善忍是宇宙的特性，不认可真善忍的人，都不可能进入新宇宙中去。如今人类道德败坏，只要能弄到钱，什么坏事都敢干，卖淫、贩毒、地沟油、假药、假钱、假烟、假酒、杀人害命，用钱买命……大陆的贪官多如牛毛，其所作所为，都是违背宇宙特性的，如今水灾、火灾、地震、疫情……都是上天用来淘汰坏人的。真善忍



是衡量好坏人的标准，所以不认可真善忍，就没有未来，法轮功的宗旨就是真善忍。◇

曾遭多年牢狱迫害 沈阳罗国龙又被绑架

【明慧网】2024年4月24日，罗国龙在家正准备和家人下地种玉米，三个着便装的男子开车来到他家。罗国龙的老伴还以为是来客人了，赶紧上前去迎接，来人说是沈北新区分局的，上他家看看有没有大法传单，说着，就开始到处乱翻，最后翻出箱子里的大法书拍照，然后拿走了，并绑架走了罗国龙。

罗国龙被劫持到沈阳市沈北新区看守所非法关押。

罗国龙，男，七十岁左右，家住沈北新区尹家乡茨榆村，是一位勤劳善良、朴实乐观的农民。于一九九七年修炼法轮功后，各种疾病不翼而飞，身体发生了天翻地覆的变化，五十来岁的人，下地干农活小伙子都干不过他。罗国龙努力按“真、善、忍”的要求做个好人，做事宁肯自己吃亏，也不与他人计



较，处处为别人着想，亲朋与乡邻都说，罗国龙学了法轮功后，变成了大好人。提起罗国龙，在方圆十里八村，很多人都因他是大法弟子而知道他。

因修炼法轮大法，讲述法轮功被迫害的真相，罗国龙多次被中共非法关押、劳教，被恶警高压电棍、“背铐”、“约束带”、奴工、暴打等酷刑折磨，给本人罗国龙及家属造成了严重的痛苦。

一九九九年十一月，中共迫害

法轮功开始，沈北新区尹家乡政府欲对法轮功学员实行收回承包田、罚款、子女不给分配工作等一系列高压迫害手段，逼迫罗国龙放弃信仰。尹家乡司法所张云龙带着几个工作人员去了罗国龙家，将罗国龙及其八十岁的老父、老母与妻子儿女一家骗到村委会，利用亲情胁迫罗国龙，要求他写一份“不再修炼法轮功的书面保证”。

第一次被绑架 非法关押九个月

二零零一年一月十七日深夜十二点左右，罗国龙因为发放法轮大法好的真相资料，被恶人孟某诬告，于洪区解放乡派出所恶警带着孟某，翻墙破门而入，将睡梦中的罗国龙强行绑架，带到解放派出所，锁在铁椅子上，不许睡觉，强行非法审问到天亮。（转下页）

(接上页)

第二天下午五点，罗国龙被送往洪看守所。期间被一张姓恶警看守罚蹲，用穿大皮鞋的脚狠踢。还被一刘姓恶警看守用皮带暴打，手被抽的肿起老高。看守所还强迫罗国龙做奴工活。非法关押四十五天后，罗国龙被送往张士教养院强制洗脑，在新收大队做奴工，甚至通宵插一种出口韩国的海绵球。

非法关押九个月后，罗国龙被释放。当时院长是马春孝，政委是程殿坤。

第二次被绑架 非法劳教一年半

派出所恶警：暴打、“背铐”、电棍、“约束带”

二零零七年一月十一日，罗国龙给于洪区老边镇双树子村一村民发真相传单时，被构陷，老边派出所恶警富国、任海等人对罗国龙拳脚交加，将其打倒，又把他戴铐的双手从后背由上往下推到极限，两腿弯曲，头被按到最低处，戴铐的两手之间插一根大木棍别住，不给饭吃，逼他说出资料来源。

随后，几个恶警又去他家查抄，强行抢走大法书籍和各种真相资料。双树子村邪党书记也参与了对罗国龙的殴打。罗国龙对着围观群众高喊：法轮大法好！退党保平安！随即被恶警送到于洪看守所，在那里罗国龙遭受了更残酷的迫害。

恶警王玉和一阵拳脚过后，又用上了电棍，还感觉不够狠，伙同恶警头目张某给罗国龙上脚镣，并系上约束带，将手、腰捆束在一起。十二天后，又挑选了四个最邪恶的普犯来迫害他，象拴老牛一样，用大铁环，大铁锁把他固定在床上，一个月后才打开刑具，被送到沈新教养院非法劳教一年六个月。

沈新教养院恶警：三根电棍同时过电

二零零七年八月一日，沈阳司法局到沈新教养院所谓检查工作，罗国龙向司法局工作人员大声呼吁，要求无罪释放被非法关押的大

法学员。劳教所副所长关枫，大队长陈青（音），副大队长刘峰，打他嘴巴子，把他打倒在地，用三根大电棍同时电他，十多分钟后，所里来电话，他们才停止。

第三次被绑架 非法劳教两年

恶警：毒打、戴长镣子、固定在床上

二零零九年十月二十四日，罗国龙在沈北新区兴隆台镇十二家子村给几个小学生讲真相，并赠送了护身符和神韵光碟。没走多远，就被该村邪党书记关兆志恶告，兴隆台派出所所长张玉东、教导员张平、恶警郭宁等强行绑架了罗国龙，并非法抄家。

在押送罗国龙去沈北新区看守所的路上，张玉东在警车里就兽性大发，毒打戴着手铐、无任何反抗能力的罗国龙。

到看守所，张玉东又伙同看守所的犯人把他打倒。副所长崔某还用电棍电他。罗国龙鼻子被打出了血，身上被打得青一块，紫一块。参与迫害的还有恶警王志平。

由于不放弃信仰，他被戴上长镣子，和杀人犯一样被固定在床上，限制大小便一个星期。然后戴普通的脚镣，十二天后才解除刑具。

后罗国龙被送往沈新教养院非法劳教两年。二零一零年六月，罗国龙在被非法劳教期间，还被转送往张士教养院强制洗脑半个月。

第四次被绑架 非法判刑三年

二零一五年六月一日，罗国龙将自己被迫害的事实写成诉状，依法向最高法院和最高检察院提起了对元凶江泽民的刑事控告。中共当局不去对被告恶首江泽民立案侦查，却对原告打击报复。二零一五年九月八日，罗国龙被沈北新区国保、尹家派出所等警察绑架。被劫持到沈北看守所迫害，曾被迫害得大口吐血，送往医抢救。

二零一六年一月七日，罗国龙被沈北新区检察院非法起诉；二零一六年一月二十五日，罗国龙被沈

北新区法院非法庭审；家人为他请北京律师当庭做了有理有据的无罪辩护，一次次地驳倒公诉人的无理指控，令法官与公诉人无言以对。但中共的法院枉法、乱判，罗国龙被非法判刑三年。于二零一六年二月五日上诉，沈阳市中级法院非法维持原判。罗国龙被非法关押于本溪监狱被强制奴役干活。

罗国龙被绑架后，家人忧心如焚，他的老伴经不起打击，愁得双目模糊，生活不能自理。尽管这样罗国龙家属始终坚信一罗国龙没有罪，他是被冤枉的。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

沈阳简讯

张树德将于 2024 年 6 月 28 日结束冤狱

现被关押在沈阳市东陵监狱的哈尔滨市法轮功学员张树德，在七年冤狱中，始终拒绝“转化”，坚定反迫害，即将在 2024 年 6 月 28 日结束七年冤刑，望看此消息的正义人士给予关注。

沈阳翟家派出所警察到杨翠兰家骚扰

2024 年 5 月 30 日，翟家派出所所有 2 个警察到杨翠兰家骚扰。

翟家派出所电话：
89358100

沈阳市和平区一杨姓女法轮功学员被绑架并抄家

据悉，6 月 15 日，沈阳市和平区一杨姓女法轮功学员在家中被两名便衣绑架并非法抄家，具体情况不详。◇